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PRESIDENTE : EXMO. SR. MINISTRO CASTRO FILHO 
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Às 14:00 horas, presentes os Exmos(as). Srs(as). Ministros(as) HUMBERTO GOMES DE 
BARROS, ARI PARGENDLER e NANCY ANDRIGHI, foi aberta a sessão. 
Ausente, justificadamente, no final da sessão, o Sr. Ministro HUMBERTO GOMES DE 
BARROS. 
Ausente, justificadamente, o Exmo. Sr. Ministro MENEZES DIREITO. 
Lida e não impugnada, foi aprovada a ata da sessão anterior. 
 
A SRA. MINISTRA NANCY ANDRIGHI (PRESIDENTE): Boa tarde a todos, 
invocando a proteção de Deus, declaro abertos os trabalhos da Terceira Turma, e 
solicito ao Sr. Ministro Castro Filho que venha tomar o seu lugar na Presidência desta 
Turma. 
Como falamos na sessão passada, eu estaria renunciando ao mandato para que S. 
Exa. assumisse. 
Desejo muitas felicidades e toda a proteção do Alto, para que decisões ainda mais 
justas sejam proclamadas. 
O SR. MINISTRO HUMBERTO GOMES DE BARROS: Sr. Presidente, como Decano, 
pediria a V. Exa. licença para fazer brevíssimos registros. 
O primeiro deles - que não me surpreende - é o da generosidade da eminente Ministra 
Nancy Andrighi. Conheço a nossa até agora Presidente desde os tempos em que ainda 
não era candanga, como eu, desde os tempos em que ela fazia concurso para Juíza do 
Distrito Federal perante uma banca que tive a honra de integrar; por isso, não me 
surpreende a grandeza de espírito da Sra. Ministra Nancy Andrighi. 
O outro registro que eu faria é o da firmeza, objetividade e segurança com que S. Exa. 
nos conduziu durante todo esse tempo. 
E, por último, Sr. Presidente, quero, nessa mistura de saudade, de quem parte com 
alegria com a chegada de alguém igualmente querido, dizer a V. Exa. que sua 
investidura é um sinal de segurança para esta Turma, um sinal de que a condução da 
Sra. Ministra Nancy Andrighi será mantida no mesmo padrão por V. Exa., um Juiz 
experiente e jovem, apesar da idade. V. Exa., com toda a certeza, nos conduzirá com 
a segurança com que fomos conduzidos até agora. 
Quero agradecer, Sra. Ministra Nancy Andrighi, pela lição de desprendimento, 
generosidade e coleguismo que V. Exa. acaba de nos dar. Tão jovem ainda e nos 
ensinando aquilo que Rui Barbosa dizia "o que importa é ser bom". 
Muito obrigado, Sra. Ministra Nancy Andrighi e boa-sorte, Sr. Ministro Castro Filho. 
O SR. MINISTRO CASTRO FILHO (PRESIDENTE): Muito obrigado. Que as minhas 
primeiras palavras, então, sejam de agradecimento – e agradecimento, permitam-me 
fazê-lo não em nome pessoal, mas em nome de todos da Turma e de todos os 
presentes - à Deus, por estarmos aqui nesta tarde, pela vida, pela amizade e por 
gestos de desprendimento como este, da Sra. Ministra Nancy Andrighi. 
Os meus agradecimentos às palavras bondosas do Sr. Ministro Humberto Gomes de 
Barros, do Dr. Marcelo Henriques Ribeiro de Oliveira. 
Deixo aqui registrada a minha satisfação em assumir este encargo. 
Durante cinco anos, fui Presidente da 1ª Câmara Cível do Tribunal de Goiás; Por dois 
anos, Presidente das Turmas Cíveis reunidas e, também, por dois anos, Presidente do 
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TRE, em Goiás. Sei, portanto, que é um encargo, mas, ao recebê-lo das mãos da Sra. 
Ministra Nancy Andrighi, que abdica, com esse gesto nobre, vários meses, já que seu 
mandato se estenderia até dezembro, para me contemplar com alguns meses a mais à 
frente desta douta Turma, já que a compulsória me aguarda em agosto do ano que 
vem. Quero, pois, deixar registrado aqui o meu agradecimento, a minha satisfação e a 
certeza de que poderei continuar contando, não só com S. Exa., com sua sapiência, 
equilíbrio e aconselhamentos, como dos demais Colegas, Ministros Humberto Gomes 
de Barros, Ari Pargendler e Carlos Alberto Menezes Direito, que, por motivo de saúde, 
não se encontra presente na sessão de hoje, assim como não estava na anterior. 
Eu até, à entrada, sugeri à Sra. Ministra Nancy Andrighi que acolhêssemos o seu 
pedido de renúncia, mas, com efeitos para dezembro. 
S. Exa. não concordou, entretanto, razão pela qual, obedecendo as suas ordens então 
ainda como Presidente, estou assumindo, e que Deus nos abençoe a todos e que eu 
possa fazê-lo com o mesmo equilíbrio com que S. Exa. conduziu a Turma durante 
todos esses meses. 
 
Encerrou-se a sessão às 18:00 horas, tendo sido julgados 76 processos, ficando o 
julgamento dos demais feitos adiado para a próxima sessão. 
 

Brasília, 6 de junho de 2006. 
 

MINISTRO CASTRO FILHO 
Presidente da sessão 

 
SOLANGE ROSA DOS SANTOS VELOSO 

Secretária 
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